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令和７年第３回 教育委員会臨時会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和７年３月１１日第３回佐野市教育委

員会臨時会を佐野市役所大会議室Ｄに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 川 村 大

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

議案第１号 佐野市立出流原小学校の統合要望書について

議案第２号 令和７年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異動について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

公開用
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日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 議案第１号について

日程第 ５ 議案第２号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後２時００分

津布久教育長 これより、令和７年第３回 佐野市教育委員会臨時会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本臨時会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日の会議録は、茂木委員さんと浦野委員さんにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

２月１３日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。

(異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第５「議案第２号 令和７年度小学校、中学校及び義務

教育学校職員の定期異動について」は、人事案件でございますので、

非公開にしたいと思いますが、よろしいでしょうか。

（賛成の声あり）

全員賛成でございますので、議案第２号については非公開とし、

会議終了後、議案第２号の別紙については、回収させていただきます。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第４ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。
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学校適正配置課長

学校適正配置課長 （議案第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 私の方からちょっとよろしいですか。要望書の主な内容について簡

単にご説明いただいてよろしいですか。

学校適正配置課長 要望の理由から申し上げますと、令和７年度入学予定児童数が２名

でありまして、全児童数が１５名減の４３名になる見込みであること

が挙げられております。

児童数の減少によりまして、児童や保護者同士の人間関係が固定化

され、あらゆる活動の機会が限られてしまうことや、ＰＴＡ活動の維

持が困難になることなどが指摘されております。

統合を進めていく上で、教育委員会に対して要望されていることと

いたしましては、記載にございますが、見守り体制の強化などを含め

た安全な通学に配慮すること、通学に要するバス等を確保すること、

統合までの期間における児童交流の支援をすること、統合までの期間

における遠足や、修学旅行などにおける家庭の経済的負担に配慮する

こと、統合時に出流原小学校の教職員は赤見小学校に配置するなど、

出流原小学校の児童に対し配慮すること、現在出流原こどもクラブを

利用している家庭が、切れ目なく赤見小学校区のこどもクラブに入所

できること、等々の要望が挙げられてございます。

この要望書を受けまして、今後、赤見小学校との早期統合に向けて、

庁内および関係機関との協議を行い、遺漏のないよう進めてまいりた

いと考えております。

津布久教育長 ありがとうございます。今、説明等ありましたが、なにかご質疑は

ございますか。

伊 藤 委 員 こちらの要望書を読ませていただきまして、ＰＴＡをはじめとする

地元の関係諸団体が協議をしてくださって、意見を取りまとめてくだ

さったということでですね、さらに保護者の説明会や意見交換会をし

ていただいて、地元の意見をまとめてくださったということで、これ

は本当に地元の総意だというふうに思いますので、しっかりと向き合

って進めていっていただければいいなと思います。

津布久教育長 ありがとうござます。ほかにございますか。

浦 野 委 員 今、お話にあったように、地元からの意見、また総意ということで、

早期に実現する方向でという形になっていますが、これからいろいろ
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話し合っていろんなことが出てくるかと思うんですが、目途というか、

大体この辺までに、といったものがもしありましたら、教えてくださ

い。

学校適正配置課長 過去の例で申し上げますと、平成２５年に吾妻中の要望書を出され、

その時は、実現までに１年８ヶ月ほどかかっております。続きまして

平成２６年に船津川小の要望書が出ておりまして、これが植野小との

統合に２年半かかっております。

以上を勘案いたしますと、おおむね２年程度を要することから、現

状では、最短で令和９年度の統合という見込みでおります。

茂 木 委 員 この要望書が出されたっていうことは、出流原小学校の地域以外の

皆様はまだご存知ないっていうことでよろしいんでしょうか。

学校適正配置課長 委員おっしゃるとおりでございまして、あくまでも教育委員会に提

出されて、初めて公けになりました。ここで協議いただき、当該事務

を進めるという承認をいただいた後に、これをオープンにしていくこ

ととなります。

また、現状、赤見小学校区の学校関係者に対しましては、非公式の

打ち合わせや協議等を行っているようですが、公式に、出流原小学校

でこういう動きがあるということは伝わっておりません。

茂 木 委 員 そうしますと、我々は今日知ることになったわけですけれども、安

易にこういった話題は、公開しないっていうのでいいわけですね。

学校適正配置課長 統合に向けて進めるわけですので、聞かれれば、当然答えていい話

だと認識しております。出流原小学校と赤見小学校の早期統合の検

討を進めることは、秘密のうちに行うものではでございませんので、

よろしくお願いします。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 それでは日程第５ 議案第２号については、非公開審議といたしま

す。

【非公開審議の開始】

議案第２号 令和７年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異動について
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↓

可決

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和７年

第３回 佐野市教育委員会 臨時会を閉会いたします。

なお、議案第２号の別紙につきましては、事務局で回収しますので

よろしくお願いします。

また、第４回教育委員会定例会は、３月２８日（金曜日）午後３時

から大会議室Ｄで開催しますのでよろしくお願いします。

閉会時間 午後２時４９分

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和７年３月１１日

佐野市教育委員会

教育長

委 員

委 員


